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Predmet:  SVJETSKI DAN MLADIH – obilježavanje u Hrvatskoj 
 

 
15. i 16. svibnja 2010. u cijelom svijetu će se održati “Dan mladih”, manifestacija koja okuplja sve mlade 
hokejaše diljem svijeta, u organizaciji matičnih federacija. 
 

I ove, kao i prethodnih godina, taj dan će se obilježiti i u Hrvatskoj. 
 

Ovogodišnja manifestacija održava se pod nazivom „Sve je u igri“. 
 

Obavještavamo Vas da će se centralni događaji obilježavanja Svjetskog dana mladih u Hrvatskoj održati u 
subotu, 15. svibnja 2010. na terenima Hokejski centar i ŠP Mladost s početkom u 12,30 sati, a u pauzi 
natjecanja pionirskog prvenstva Hrvatske. 
Pozivaju se svi mladi igrači (igrači mlađih dobnih kategorija) da sudjeluju na navedenoj svečanosti. 
 

Kratki program obilježavanja: 
S početkom u 12,30 sati voditelji ekipa okupit će svu djecu koja nastupaju na pionirskom PH i ostalu djecu 
koja budu prisutna, te će ih na terenu podijeliti u jednako jake ekipe (po 3 igrača u svakoj ekipi). Zadatak 
je da se stvori što više ekipa 3 : 3, te da se tako rasporede po cijelom igralištu, na kojem će voditelji 
obilježiti terene za igru čunjevima. Na znak voditelja svi će odigrati jednu utakmicu u vremenskom 
trajanju od 5 minuta. Voditelji ekipa će nadgledati utakmice i biti suci istih. 
Navedeno će se fotografirati, te će nakon završetka biti izabrane najbolje snimljeni događaji, koji će se uz 
izvješće poslati u Svjetsku hokejsku federaciju. 
 

Također, pozivamo sve hokejaše koji to nisu u mogućnosti, neka obilježavanje Svjetskog dana mladih 
obilježe u svojoj sredini tijekom subote i nedjelje, 15. i 16. svibnja, prema istom ili sličnom modelu, te 
neka o tim aktivnostima obavijeste savez, kratkim pismenim izvješćem s nekoliko fotografija. 
 

Skupno izvješće o održanoj manifestaciji Hrvatski hokejski savez poslat će Svjetskoj hokejskoj federaciji. 
 

Molimo voditelje ekipa i klubove da se maksimalno uključe u organizaciju navedenog događaja, te da 
podrže ovu za djecu uvijek interesantnu aktivnost. 
 
S poštovanjem, 
        Slaven Zlatar, 
        gl. direktor HHS 


